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議会運営委員会会議録 

 

平成３０年２月２６日 月曜日 

  午前９時００分開議 

  午前９時１９分閉議（実時間８分） 

                              

○本日の会議に付した案件 

１ 本日の議事日程について 

 （1）中間報告申し出 

 （2）市長提出案件 

 （3）その他 

１ その他 

                              

○本日の会議に出席した者 

委 員 長  成 松 由紀夫 君 

副委員長  村 川 清 則 君 

委  員    大 倉 裕 一 君 

委  員    亀 田 英 雄 君 

委  員  谷 川   登 君 

委  員  橋 本 幸 一 君 

委  員  古 嶋 津 義 君 

委  員  村 山 俊 臣 君 

委  員  百 田   隆 君 

委  員  山 本 幸 廣 君 

 議  長  増 田 一 喜 君 

 

※欠席委員         君 

                              

○委員外議員出席者中発言の許可を得た者 

          君 

                              

○説明員等委員（議）員外出席者 

議会事務局長 東 坂  宰  君 

                              

○記録担当書記  嶋 田 和 博 君 

増 田 智 郁 君 

 

（午前９時００分 開会） 

○委員長（成松由紀夫君） 皆さん、おはよう

ございます。（「おはようございます」と呼ぶ者

あり）ただいまから議会運営委員会を開会いた

します。 

                            

◎本日の議事日程について 

○委員長（成松由紀夫君） まず、１．本日の

議事日程の（１）中間報告申し出についてを議

題といたします。これは、当委員会に議長から

諮問されておりました海外行政視察凍結解除の

件について、先の委員会において、一定の結論

を見ましたので、本会議で報告しようというも

のであります。 

このことについては、先日、報道もなされて

おり、市民の関心も高いことから、議長からも

議会への報告が求められております。 

つきましては、本日の会議冒頭に私から報告

を行いたいと思いますが、これに御異議ござい

ませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（成松由紀夫君） 御異議なしと認め、

そのように決しました。早速、議長宛に所定の

手続をとらせていただきますが、中間報告書の

内容については、委員長に御一任いただければ

と思いますが、これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（成松由紀夫君） 御異議なしと認め、

そのように決しました。 

次に、（２）市長提出案件５３件について説明

を求めます。 

○議会事務局長（東坂 宰君） おはようござ

います。（「おはようございます」と呼ぶ者あり）

本日から、３月定例会が始まりますが、どうか

よろしくお願いいたします。座って、説明させ

ていただきます。 

 それでは、（２）市長提出案件５３件について

説明いたします。平成３０年３月定例会議事日

程第１号をごらんください。 
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 まず、日程第１・会期の決定につきましては、

本日から３月２３日までの２６日間をお決めい

ただいた後、ただいま御決定されました議長の

諮問に関する事項についての議会運営委員会委

員長よりの報告を日程に追加予定でございます。 

引き続き、日程第２から日程第５４まで、議

案第１号から議案第５３号までの市長提出案件

の議案５３件につきましては、一括議題とし、

市長より提案理由の説明があります。内訳は予

算議案が１８件、事件議案が８件、条例議案が

２７件の合計５３件でございます。 

説明は以上です。 

○委員長（成松由紀夫君） ただいま、説明が

終わりましたが、何か質疑ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（成松由紀夫君） 次に、（３）その

他について、何かありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

                     

◎その他 

○委員長（成松由紀夫君） 次に、２．その他

についてですが、何かございませんか。 

○議会事務局長（東坂 宰君） 議会事務局よ

り２件報告とお願いをいたします。 

まず、秘書広報課より本会期中、本会議場に

おける写真撮影の申し出があり、許可されてお

ります。 

次に、会派控室につきましては一応の整備は

完了いたしました。そこでお願いでございます

けれども、各控室にはロッカーを準備いたして

おりまして、全てのロッカーに鍵が差し込まれ

ております。この鍵の紛失だけはなさらないよ

うに十分お気を付けいただきたいと思います。 

なお、もし紛失された場合には議会事務局に

おきましてスペアキーを保管しておりますので

申し出いただければと思います。よろしくお願

いいたします。 

以上でございます。 

○委員長（成松由紀夫君） ただいまの件につ

きましては、その旨御承知おき願いたいと思い

ますが、何かございませんか。 

○委員（橋本幸一君） 鍵が必要でない人は事

務局のほうに返納しとってもいいわけですか。 

○議会事務局長（東坂 宰君） それでも結構

でございます。今、実際鍵が全部差し込まれて

おりますので、そのロックをされないという場

合であれば、議会事務局のほうに返していただ

きたいと思いますけども、全ての入口の施錠を

いたしませんので、できればそれぞれにロック

されたほうがよろしいかなというふうには思い

ます。 

○委員長（成松由紀夫君） 以前の会派室でい

くと、施錠を部屋単位でされていたということ

ですが、今回については部屋の施錠がないので

各議員のロッカーの鍵で管理をお願いしたいと

いう事務局からの話を聞いておりますので、そ

ういったところでお願いします。開けっ放しで

よかと言われる方は議会事務局長なり、議会事

務局なりにお預けいただければと。それと、ス

ペアキーは１つしかございませんので、失くさ

れないようにお願いしたいと思います。２以上

失くされれば自己負担ということも考えられま

すので、よろしくお願いいたします。ほかに。 

○委員（山本幸廣君） 以前は、会派の控室に

ついての施錠というのは、事務局が本会議中に

ついては閉じるということで徹底をしとったと

思うんですけども、今回についてはロッカーの

キーの施錠とそれと会派の控室の施錠というの

は別々に考えにゃいかんのかな。 

○議会事務局長（東坂 宰君） 一応、そうい

う形でお願いしたいと思います。 

○委員（山本幸廣君） そしたら、会派控室に

ついても本会議中については、いろんな書籍、

それから携帯電話等々について、本会議には持

ち込むことができないわけですから、規定があ

りますよね。それについては、今までは会派の
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控室については事務局サイドが鍵をかけて、会

議が終わったならば開いてくれるというような

体制をとっとったという状況なんですが、それ

も委員長――。 

○委員長（成松由紀夫君） 山本委員から縷々

大事なところの御意見が出てますので、小会い

たします。 

（午前９時０７分 小会） 

                    

（午前９時１８分 本会） 

○委員長（成松由紀夫君） それでは、本会に

戻します。ただいまの会派控室、ロッカーにつ

いては、従前の取り扱い、それに議員個人さん

の鍵の管理をよろしくお願いしたいと思います。

そして、休日云々の取り扱いについては、この

後の全員協議会で取りまとめて説明をさせてい

ただきたいと思いますので、よろしくお願いい

たします。 

ほかにございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（成松由紀夫君） それでは、以上で

本日の議会運営委員会を閉会いたします。 

 (午前９時１９分 閉会) 

 

八代市議会委員会条例第３０条第１項の規定に

より署名する。 

  平成３０年２月２６日 

 議会運営委員会 

 委 員 長 

 


